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Analiza i prezentacija: Josip Ježovita 



UZORAK 

(studenti 1. godine) 

201  
ispitanik/ica 

146 

 (72,6%) 

ŽENA 

55 

 (27,4%) 

MUŠKARACA 

80.-83. 

 
0,5% 

84.-87. 

 
0,0% 

88.-91. 

 
11,1% 

92.-95. 

 
74,4% 

96.-99. 

 
14,0% 



KARAKTERISTIKE  

ISPITANIKA 

PRIJE UPISA 

NA FAKULTET 

25,3% 

DA 

74,7% 

NE 

59,6% 

NE 

40,4% 

DA 

STUDIRANJE NA 

DRUGOM FAKULTETU 

PRIJE UPISA HS-a 

(n=186) 

RADNO ISKUSTVO 

PRIJE UPISA HS-a 

(n=183) 
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40,8%* 

M 

18,9%* 

Postoji vjerojatnost 

povezanosti između spola 

i odluke o upisu HS-a kao 

prvog izbora. 

Strukovna š. 

13,8%* 

Gimnazija 

45,3%* 

Postoji vjerojatnost 

povezanosti između 

završene škole i odluke o 

upisu HS-a kao prvog 

izbora. 



RAZLOZI ZAŠTO SU 

STUDENTI IZABRALI 

HS KAO PRVI IZBOR 

UPISA 

1/3 

Slažem se 

Ne slažem se 

60,8% 

58,7% 

15,9% 

44,8% 

4,2% 

56,7% 



RAZLOZI ZAŠTO SU 

STUDENTI IZABRALI 

HS KAO PRVI IZBOR 

UPISA 

2/3 

Slažem se 

Ne slažem se 

15,7% 40,7% 

33,8% 22,9% 

61,0% 

0,7% 

57,8% 

1,2% 



RAZLOZI ZAŠTO SU 

STUDENTI IZABRALI 

HS KAO PRVI IZBOR 

UPISA 

3/3 

Slažem se 

Ne slažem se 

1,2% 

57,4% 24,0% 34,7% 



STUD. SMOTRA 

6,5% 

studenata, 

OD TOGA 3,5% HS 

upisalo kao prvi 

izbor. 

ŠKOLA 

16,0% 

studenata, 

OD TOGA 7,5% HS 

upisalo kao prvi 

izbor. 

OSTALI MEDIJI 

5,0%  

studenata, 

OD TOGA 2,5% HS 

upisalo kao prvi 

izbor. 

 

RODITELJI 

6,0%  

studenata, 

OD TOGA 2,5% HS 

upisalo kao prvi 

izbor. 

M Ž 

2,5% 2,5% 

M Ž 

2,5% 3,5% 

M Ž 

2,5% 4,0% 

M Ž 

6,5% 9,5% 



BIVŠI STUDENTI 

27,9% 

studenata, 

OD TOGA 14,9% HS 

upisalo kao prvi 

izbor. 

PRIJATELJI 

67,2% 

studenata, 

OD TOGA 40,3% HS 

upisalo kao prvi 

izbor. 

WEB HS-a 

48,8% 

studenata, 

OD TOGA 26,4% HS 

upisalo kao prvi 

izbor. 

DRUŠ. MREŽE 

26,4% 

studenata, 

OD TOGA 12,4% HS 

upisalo kao prvi 

izbor. 

M Ž 

6,5% 19,9% 

M Ž 

6,5% 21,4% 

M Ž 

11,9% 36,8% 

M Ž 

15,9% 51,2% 



SMJER 

NA KOJEM 

ISPITANI STUDENTI 

STUDIRAJU 

2 4 6 8 10 % % 10 8 6 4 2 

FIL/KOM 2,5% 

FIL/KRO 5,0% 

FIL/LAT 8,5% 

FIL/POV 8,0% 

FIL/SOC 3,0% 

KOM/KRO 1,5% 

KOM/POV 4,0% 

KOM/SOC 3,5% 

KRO/LAT 1,5% 

KRO/POV 5,0% 

KRO/SOC 0,5% 

POV/SOC 0,5% 

SOC/LAT 2,5% 

SOC 6,5% 

PSI 23,5% 

POV 6,0% 

KRO 9,5% 

KOM 8,5% 



88,9% J.P. upisalo 

je svoj smjer kao 

prvi izbor. 

75,6% D.P. upisalo 

je svoj smjer kao 

prvi izbor. 

SMJER 

NA KOJEM 

ISPITANI STUDENTI 

STUDIRAJU 



Smjerovi koje su studenti željeli upisati, ali su upisali neki drugi 

smjer (njih 17,6%). 

PSIH 

POV 

SOC 

KRO 

KOM 

* 

* DVOPREDMETNI SMJEROVI 

3% 

51% 

17% 

3% 

14% 

3% 

3% 
3% 

3% 



Najveći dio ispitanika upisao je Hrvatske studije kao prvi izbor. 

Preko 40,0% ispitanika koji su upisali HS dolazi iz gimnazije.  

Oko 70,0% ispitanika kao izvor informacija o HS prije upisa navode prijatelje i 

poznanike, dok oko 50,0% ispitanika navodi web stranicu HS-a. 

Oko 60% ispitanika kao glavne razloga upisa na HS navodi kvalitetan program, 

zanimljive kolegije, prijateljsko ozračje, temelj za osobni razvoj te pozitivne 

preporuke. 

Oko 80,0% studenata upisalo je  željeni smjer na fakultetu. 

Najzastupljeniji smjer kod jednopredmetnih studenta je 

psihologija, dok kod dvopredmetnih studenata FIL/LAT. 

ZAKLJUČAK 


